



OECD versenyhét Párizsban – az együttműködés jelentőségét hangsúlyozta a GVH elnöke

Rigó Csaba Balázs kiemelte: „A kölcsönös párbeszéd elengedhetetlen napjaink globális kihívásai között”

Budapest, 2024. december 6. – A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) szakemberei számos aktuális témában szólaltak fel az OECD párizsi Versenybizottságának téli ülészakán, amelyet az *OECD versenyhetének* is neveznek. Az ülészak során Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke bemutatta magyar nemzeti versenyhatóság és az OECD közös budapesti Regionális Oktatási Központjának (ROK) 2024. évi beszámolóját, valamint a következő év programtervét. A Versenybizottság mind a beszámolót, mind pedig a programtervet elfogadta. A GVH törekszik arra, hogy bővítse a ROK kedvezményezett országainak körét, legutóbb Üzbegisztán csatlakozott.

2024. december 2. és 6. között tartották meg a Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (OECD) Versenybizottságának téli ülészakát Párizsban. Az OECD versenyhétén a Gazdasági Versenyhivatal is részt vett.

A hét során a GVH szakértői összesen három témakörben nyújtottak hozzájárulást a tapasztalatcsere célját szolgáló, ún. *jó gyakorlat kerekasztalokon*. Ezek a témák az összefonódásokkal kapcsolatos tapasztalatokat, a magyar bíróságok által versenyügyekben alkalmazott joggyakorlatokat, illetve az élelmiszer-ellátási lánc magyarországi versenyhelyzetét érintették.

Rigó Csaba Balázs, a GVH elnöke a francia fővárosban bemutatta a GVH és az OECD közös budapesti [Versenyügyi Regionális Oktatási Központjának \(ROK\)](#) 2024-es beszámolóját, illetve ismertette a jövő évi programtervet is. A ROK 2005. februárjában jött létre azzal az elsődleges céllal, hogy a két intézmény szakmai háttérére építve támogatást nyújtson a versenyjog és a versenypolitika területén a kelet- és délkelet-európai, valamint közép-ázsiai államok versenyhatóságai számára, versenyjogi képzések és egyéb szakmai programok szervezésével. A világon összesen három ilyen oktatóközpont működik: egy Budapesten, egy Peruban és egy a Koreai Köztársaságban.

Rigó Csaba Balázs kiemelte: *„2024-ben is bővítettük nemzetközi kapcsolatrendszerünket. Üzbegisztánnal tizenhétre emelkedett a Magyarországon működtetett Regionális Oktatási Központunk kedvezményezettjeinek köre. A támogatott országok szakértőinek igyekszünk a leghatékonyabb versenyjogi tudást átadni, hogy elő tudják segíteni hazájuk jogalkalmazási munkáját.”*

A GVH és az OECD közös budapesti oktatási központja 2024-ben eddig hat szemináriumot szervezett, decemberben pedig további egy képzést tart. Az eddigi szemináriumokon összesen 22 ország mintegy 250 képviselője vett részt, és 38 szakértő előadó osztotta meg a legfrissebb versenyjogi és közgazdasági tapasztalatokat, ismereteket. A ROK kedvezményezett országai: Albánia, Azerbajdzsán, Bosznia és Hercegovina, Bulgária, Észak-Macedónia, Horvátország, Georgia, Kazahsztán, Kirgizisztán, Koszovó, Moldova, Montenegró, Örményország, Románia, Szerbia, Ukrajna és immár Üzbegisztán.

A budapesti oktatási központ 2025-ben ünnepli alapításának 20. évfordulóját. Ez idő alatt a központ – beleértve a bírói képzéseket, a vezetői találkozókát és a versenyjogi szemináriumokat – több mint 150 eseményt szervezett, amelyeken mintegy 5400 szakértő vett részt. A ROK 2025-re is teljes programkínálatával készül, többek között hírlevelekkel, edukációs videókkal és összesen hét nemzetközi szemináriummal. A GVH és az OECD budapesti képzési központjának tevékenységéről bővebb információk a [Gazdasági Versenyhivatal](#), illetve a [Versenyügyi Regionális Oktatási Központ](#) honlapján érhetőek el.

GVH Közszolgálati kommunikációs Iroda

További információ:

Horváth Bálint, kommunikációs vezető +36 20 238 6939

Gondolovics Katalin, sajtószóvivő +36 30 603 1170